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JÄNNEVIRRAN VESIOSUUSKUNTA 
YLIMÄÄRÄINEN OSUUSKUNTAKOKOUS PÖYTÄKIRJA 
AIKA Maanantai 12.12.2022 kello 17.30 
PAIKKA SF-Caravan Alatalo, Jänneniementie 264, 70940 Jännevirta 
 

1. KOKOUKSEN AVAUS 
Hallituksen puheenjohtaja Matti Luukkonen avasi kokouksen klo. 17.50 

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Arto Leskinen, sihteeriksi valittiin Aino Koponen ja 
pöytäkirjantarkastajiksi Mika Ylönen ja Päivi Rissanen, jotka tarvittaessa toimivat myös 
ääntenlaskijoina. 

3. KOKOUKSEN LAILLISUUS, PÄÄTÖSVALTAISUUS JA OSANOTTAJIEN TOTEAMINEN 
Kokouskutsut on postitettu ja lähetetty sähköpostitse 4.11.2022, sekä julkaistu Jännevir-
ran Vesiosuuskunnan internetsivuilla (www.jannevirranvesiosuuskunta.fi) 10.11.2022. 
Maanantaina 12.12.2022 on selvinnyt, että osuuskuntakokouskutsu ei ole saavuttanut 
kaikkia osakkaita.  11 osakasta ei tavoitettu sähköpostitse lähteneillä kutsuilla, sillä säh-
köpostiosoitteet olivat jääneet pois kokouskutsun postituslistalta. Näistä neljä osakasta 
olivat edustettuna kokouksessa.  
 
Osuuskuntalain (421/2013) 5 luvun 22 §:n mukaan jokaiselle jäsenelle, jonka osoite on 
osuuskunnan tiedossa, on lähetettävä kirjallinen kokouskutsu, jollei säännöissä määrätä 
toisin. Sen lisäksi, mitä säännöissä määrätään, jokaiselle jäsenelle, jonka osoite on 
osuuskunnan tiedossa, on lähetettävä kirjallinen kutsu tai kutsu on toimitettava muulla 
yleisesti jäsenten tiedoksi tulevalla tavalla, jos kokouksessa käsitellään 21 §:ssä tarkoi-
tettua asiaa. Jokaiselle osuuden ja osakkeen omistajalle on toimitettava kirjallinen kutsu 
osuuskunnan kokoukseen siten kuin 1 ja 2 momentissa säädetään, jollei säännöissä 
muun kuin 32 §:ssä tarkoitetun asian osalta määrätä toisin. 

Kokoukseen osallistui 49 henkilöä, joista osuuskunnan jäseniä 44 henkilöä, lisäksi asia-
miehien välityksellä (valtakirjalla) 48 henkilöä. Isännöitsijä Tuomo Laitiselle ja Aino Ko-
poselle sallittiin puhe- ja läsnäolo-oikeus ylimääräiseen osuuskuntakokoukseen.  

Kokouksen puheenjohtaja Arto Leskinen totesi, että kokouksen laillisuus voidaan haas-
taa, mikäli jäsenistöä ei ole saatu kutsuttua paikalle. Kokous on järjestetty hallituksen 
pyynnöstä äänestämään yhdistymissuunnitelmasta, jottei hallitus tekisi mahdollisesti 
turhaa työtä. Paikalla on myös suuri joukko osuuskunnan jäseniä. Puheenjohtajan mie-
lestä oikea tai eettisempi tapa olisi ollut tavoitella jäseniä, joiden kutsun saantia epäil-
lään puhelimitse ja varmistaa, onko syytä epäillä, ettei heillä ole ollut tietoa. 

Hallitus muistaa 7 jäsenen edustusmahdollisuuden puuttumisen tulkitessaan osuuskun-
nan ylimääräisen kokouksen äänestystulosta, mikäli noilla äänillä on merkitystä jäsenis-
tön enemmistön mielipiteeseen. Äänestetty päätös antaa hallitukselle suuntaviivat, joita 
he pyytävät ja kokousta jatketaan. 
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4. JÄNNEVIRRAN VESIOSUUSKUNNAN SULAUTUMINEN KARTTULAN 
VESIOSUUSKUNTAAN 
Jännevirran vesiosuuskunnan hallitus on saanut varsinaisessa osuuskunnan kokouksessa 
11.5.2022 tehtäväkseen selvittää ja valmistella seuraavalle osuuskuntakokoukselle mah-
dollisen yhteenliittymisen Karttulan vesiosuuskunnan kanssa sekä mahdolliset aluejär-
jestelyt Kuopion Vesi Oy:n kanssa. Selvitetään osuuskunnan kannalta parhaat vaihtoeh-
dot toiminnan järkeistämiseksi ja tehdään selvitys osuuskunnan tulevaisuuden vaihtoeh-
doista.  

Jännevirran Vesiosuuskunnan hallitus on käynyt keskusteluja, tehnyt selvityksiä ja näi-
den pohjalta päättänyt esittää ylimääräiselle osuuskuntakokoukselle, että Jännevirran 
Vesiosuuskunnan ylimääräinen osuuskuntakokous antaa osuuskunnan hallitukselle val-
tuuden jatkaa sulautumisprosessia Karttulan vesiosuuskunnan kanssa, jolloin osuuskun-
talain mukaista sulautumisprosessia voidaan viedä eteenpäin ja varsinaisesta sulautumi-
sesta päättää vuoden 2023 varsinaisessa osuuskuntakokouksessa.  

Jännevirran Vesiosuuskunnan hallitus on selvittänyt osuuskunnan tulevaisuutta ja käy-
nyt keskusteluja Ranta-Toivala-Uuhimäen vesiosuuskunnan, Karttulan vesiosuuskunnan 
ja Kuopion Vesi Oy:n kanssa.  

Hallituksen puheenjohtaja Matti Luukkonen kertoi yhdistymistä koskevista keskuste-
luista Ranta-Toivala-Uuhmäki vesiosuuskunnan hallituksen puheenjohtajan kanssa. Kes-
kusteluissa Ranta-Toivala-Uuhimäki vesiosuuskunnan puheenjohtaja on tuonut esille, 
että heillä ei ole tarvetta lähteä selvittämään Ranta-Toivala-Uuhimäen ja Jännevirran 
vesiosuuskuntien yhdistymistä. Kuopion Vesi Oy on puolestaan laatinut esityksen Jänne-
virran Vesiosuuskunnalle vesihuollon aluejärjestelyistä. Tuomo Laitinen kävi läpi Kuo-
pion Vesi Oy:n esityksen aluejärjestelyistä Toivala-Jännevirran silta väliltä (Siilinjärven 
kunnan puoleinen alue). Kuopion Vesi Oy on esittänyt mm. jätevesiviemäröinnin siirtä-
mistä Jännevirran Vesiosuuskunnalle. Jännevirran Vesiosuuskunnan hallitus on päättä-
nyt, että Kuopion Vesi Oy:n esitystä ei voida sellaisenaan hyväksyä, koska Jännevirran 
Vesiosuuskunta toimii vain puhtaan veden parissa.  

Hallituksen puheenjohtaja Matti Luukkonen esitteli hallituksen esityksen osuuskuntako-
koukselle ja Tuomo Laitinen esitteli tehdyn yhdistymisselvityksen (esitys pöytäkirjan liit-
teenä).  

Näiden esittelyjen jälkeen kokousta jatkettiin jäsenten puheenvuoroilla. Keskustelua 
käytiin sekä hallituksen esityksen puolesta, että sitä vastaan. 
 
Puheenjohtaja veti puheenvuorot yhteen ja totesi keskustelun pohjalta, että hallituksen 
esitykseen on tehty vastaesitys ja sitä on kannatettu, jolloin asiasta on suoritettava ää-
nestys. Äänestys päätettiin toteuttaa suljettuna lippuäänestyksenä ja puheenjohtaja sel-
vensi osallistujille äänestyskäytännöt. Hallituksen esitystä kannattavat äänestävät KYLLÄ 
ja vastaesitystä kannattavat äänestävät EI. 
 
Äänestyksessä vastakkain ovat  
Hallituksen esitys: Jännevirran Vesiosuuskunnan ylimääräinen osuuskuntakokous val-
tuuttaa Jännevirran Vesiosuuskunnan hallituksen jatkamaan sulautumisprosessia Kart-
tulan vesiosuuskunnan kanssa laatimalla sulautumissuunnitelman, järjestelysopimuk-
sen, sekä tuomalla sulautumissuunnitelman ja sen mukaisen sulautumisen päätettäväksi 
osuuskuntakokoukselle. 
Vastaesitys: Jännevirran Vesiosuuskunta keskeyttää sulautumisneuvottelut Karttulan 
vesiosuuskunnan kanssa. 
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Äänestyksessä annettiin yhteensä 91 ääntä, jotka jakautuivat seuraavasti:  
KYLLÄ äänet – 16 ääntä, EI äänet – 75 ääntä. Yksi ääni jätettiin antamatta. 
 
Osuuskuntakokouksen päätökseksi tuli, käydyn äänestyksen perusteella, kokouksessa 
tehty vastaesitys: Jännevirran Vesiosuuskunta päättää keskeyttää sulautumisneuvotte-
lut Karttulan vesiosuuskunnan kanssa. 

5. MUUT ASIAT 
Kokouksessa oli esillä Jännevirran Vesiosuuskunnan vesijohtoverkostokartat. Vesijohto-
kartoissa on jonkin verran virheellistä/puutteellista tietoa vesijohtolinjojen sijainnista. 
Osakkailla oli mahdollisuus merkata karttoihin virheellisiä/puuttuvia vesijohtolinjatie-
toja. 

6. YLIMÄÄRÄISEN OSUUSKUNTAKOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo.20.06 

 

Vakuudeksi 
 

Arto Leskinen  Aino Koponen 
puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

Päivi Rissanen  Mika Ylönen 
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 
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